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Pe 26 aprilie 2025, statele-membre ale Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI) vor
sărbători Ziua Mondială a Proprietății Intelectuale, un prilej de a evidenția rolul esențial al proprietății
intelectuale (PI) în susținerea inovației și creativității.

Anul acesta, OMPI a ales tema „PI și muzica: Simte ritmul proprietății intelectuale”, subliniind
impactul muzicii asupra vieții noastre și importanța drepturilor de PI în menținerea unui peisaj
muzical divers și dinamic.

De la ritmurile care ne fac să dansăm până la versurile care ne reflectă emoțiile, muzica este o formă
universală de expresie creativă. Drepturile de PI sprijină artiștii, compozitorii, producătorii și toți cei
care contribuie la crearea muzicii, asigurându-le protecția și recunoașterea muncii lor.

Muzica depășește granițele industriei sale, influențând domenii precum filmul, moda, jocurile video și
tehnologia. Prin drepturile de proprietate intelectuală, se facilitează colaborări între industrii,
stimulând inovația și dezvoltarea economică.

Ziua Mondială a Proprietății Intelectuale 2025 ne invită să explorăm modul în care drepturile de PI și
politicile de inovare sprijină creatorii, inovatorii și antreprenorii din industria muzicală, protejând și
promovând munca acestora.

Pentru a evidenția rolul muzicii și al proprietății intelectuale în stimularea creativității și inovației,
Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) va desfășura o serie de activități dedicate
acestui eveniment de talie mondială, printre care Simpozionul științifico-practic anual „Lecturi
AGEPI” și Concursul în domeniul proprietății intelectuale pentru tineri, ediția a IX-a [1].

Pe 26 aprilie, să celebrăm împreună contribuția celor care modelează sunetele, stilurile și
tehnologiile ce definesc muzica viitorului! Alătură-te campaniei #WorldIPDay și simte ritmul
proprietății intelectuale!

Informații suplimentare despre evenimentele organizate de OMPI cu ocazia acestei zile sunt
disponibile aici: https://www.wipo.int/en/web/ipday/2025/index [2].
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